

В БГУКИ обсудили перспективы долгосрочного сотрудничества с ОАЭ

Сегодня, 16 июля, в Белорусском государственном университете культуры и искусств состоялась встреча ректора БГУКИ Натальи Карчевской с Чрезвычайным и Полномочным Послом ОАЭ в Республике Беларусь Ибрагимом Салимом Мохамедом Аль-Мушаррахом. Подробности со ссылкой на пресс-службу учреждения образования приводит корреспондент sb.by.



Отмечается, что также участниками встречи стали проректор по научной работе Елена Корсакова и начальник отдела международных связей Вадим Саматыя.

— Во время визита стороны обсудили перспективы сотрудничества в сфере культуры и образования между белорусским вузом и ОАЭ, — уточнили в пресс-службе. — Наталья Карчевская подробно познакомила гостя с историей и современной структурой университета, творческими проектами, образовательным потенциалом.

По словам Натальи Владимировны, направлений и форматов международного сотрудничества достаточно: это и обмен студентами и преподавателями в рамках как краткосрочных, так и долгосрочных образовательных программ, и организация концертов классической музыки в ОАЭ, и помощь в организации международных культурных мероприятий, и проведение на базе художественной галереи «Университет культуры» фотовыставок и выставок художников ОАЭ, и организация совместных научных исследований.



Кроме того, в рамках визита для почетного гостя были продемонстрированы потенциал и возможности спортивно-культурного центра БГУКИ: спортивный, тренажерные, концертный залы.

В завершение встречи посол поблагодарил руководство университета за теплый прием и выразил уверенность в организации долгосрочного сотрудничества.



Фото предоставлены пресс-службой БГУКИ.
Сергей ГРУДНИЦКИЙ